

假期里，高速路网总流量达271万辆次 中秋节当天车流量高达38.06万车次，未发生长时间长距离交通拥堵

本报10月9日讯(记者 柳斌 通讯员 王国良 许静)

今年国庆假期高速公路流量继续高位运转，全市高速路网进出口总流量达到271.98万辆次，创历史新高，10月4日中秋节当天更是高达38.06万车次，是车流量最大的一天。由于国庆、中秋双节叠加，给交通安全工作造成了较大困难。期间，烟台高速交警支队全警动员，节日期间，全体民警、辅警在岗在位，全力确保全市高速公路交通安全形势持续平稳，未发生长时间、长距离交通拥堵。

今年国庆长假受免费通行政策和中秋节叠加因素影响，假期长，来烟旅游特别是旅游包车、自驾游比往年增多，市区、蓬莱、龙口等地景区迎来客流高峰，且受阴雨天气等影响，道路交通事故任务重、压力大。

国庆期间，高速支队全体人员除值班备勤外全部充实一线。对各易堵路段特别是流量密集的互通枢纽、各旅游景点周边收费站等，坚持屯警路面、重兵把守，遇情况及时采取分流、限流等管制措施，确保通行有序。依托路面监控、流量监

测、视频指挥等设备实时掌握路面情况，通过各类措施主动预防和减少拥堵与事故发生。坚持以打促防方针，充分利用卡口抓拍、移动执法等设备，狠抓超速、违法变道、违法占用应急车道等严重交通违法。在全市高速公路福山、烟台、杜家疃等8个重要收费站、服务区设置事故快速处理点9处，利用快处快赔微信平台最大限度提高工作效率。

据介绍，国庆首日，民警加强路面巡逻，确保道路畅通。民警巡逻至威青高速海阳站北面

进口处时，发现一辆海阳到荣成的大客车因车辆故障抛锚停在行车道，车上载有二十多名乘客。民警安排警力在车辆后方200米处设置反光锥筒、警示牌等防护装置，防止后方车辆速度过快发生追尾事故，并安排警力进行警戒，维护好现场秩序。由于路面车流量较大，民警与驾驶员沟通，协调车上年轻力壮的乘客齐心协力将故障客车推至应急车道，防止发生道路交通事故或次生事故。20分钟后，转运客车到达现场，在民警的统一指挥下，安全完成

乘客转运，确保了人员、车辆的绝对安全。

另外，国庆期间，通过新媒体平台设置“曝光台”，对超速行驶、疲劳驾驶、客车超员、酒后驾驶等严重交通违法行为予以曝光。节日期间，组织开展网络执法直播活动3次，分别安排在国庆首日、中秋佳节、返程高峰日三个重要节点。通过网络直播的形式向广大网友介绍节假日高速公路的免费通行时间、绕行路线及出行注意事项。同时，及时更新路面LED提示屏，做好交通安全路面提示。



平安送客

10月1日—8日，国庆中秋黄金周期间，烟台市公交集团共投放营运车辆1500余辆，公交车发车约8万个班次，安全运送乘客约362万人次。今年国庆小长假的道路旅客客流主要以学生流和探亲流、购物流及短途游客为主。本报记者 梁莹莹 通讯员 郝亮亮 李洪伟 摄影报道

“黄金周”烟台迎客546.7万人次 实现旅游消费总额63.7亿元、增长15.7%

本报10月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 徐晓) 据烟台市旅发委统计，节日期间，全市共接待游客546.7万人次，增长14%，实现旅游消费总额63.7亿元，增长15.7%。

节日期间，烟台共推出53项产品和活动。其中，全市30余家旅游景区对大学生群体实行3至7.5折的优惠，市旅游

集散中心将旅游直通车开进大学校园，带领大学游览仙境烟台。

以观赏田园风光、垂钓采摘和品尝农家美味等为主要内容的乡村旅游吸引了许多久居闹市的人，拓展了全域旅游发展空间。

国庆假日又恰逢中秋佳节，举家自驾出游成为黄金周中短

途旅游的主要方式。假日期间，市民国内出游主要选择省内、北京、上海、江苏、浙江、云南等方向；国内游客主要来自省内、北京、河北、辽宁、河南、上海、浙江、山西、安徽等地。

全市各星级饭店和经济型连锁酒店客房出租率约为70%，昆嵛山中国院子百纳生态山庄等精品民宿持续火爆。

烟台市零售和餐饮企业实现销售额约13.8亿元 比去年同期增长11.2%

本报10月9日讯(记者 赵玲玲 通讯员 王兆鹏) “双节”期间，烟台市消费市场繁荣稳定，商品销售平稳增长，大众化消费成为节日市场突出亮点。据市商务局监测，“双节”期间，全市零售和餐饮企业实现销售额约13.8亿元，比去年同

期增长11.2%。

据烟台市商务局监测，10月8日，烟台市68类生活必需品与节前一周相比，价格上涨的有38种，下降的有22种，持平的有10种。全市主要生活必需品价格基本稳定。

“双节”期间烟台市食品

类、服装类、烟酒类商品销售额增长超过20%，市区主要商贸企业日均客流量约21.8万人次。

“双节”期间，婚宴多、聚餐多，各餐饮企业推出各式各样“平价餐”，受到消费者热捧，烟台市重点监测的28家餐饮共实现营业额2510万元，同比增长10.6%。

烟台道路客运发送旅客69万人次

本报10月9日讯(记者

梁莹莹 通讯员 赵烽) 8日，记者从烟台市运管处获悉，道路客运方面，中秋节和“十一”黄金周假期八天，全市道路客运累计发送旅客

69.6965万人次，发送班次约4.9万个，加发班次942个。在全市道路运输系统的共同努力下，节日期间全市没有发生一起安全生产责任事故及旅客滞留现象。

烟台机场29日进入冬春航季 将新增和恢复20余条航线

本报10月9日讯(记者

梁莹莹 通讯员 常征 常震) 记者从烟台国际机场了解到，截止到10月8日，烟台国际机场“十一”期间完成航班起降1566架次，同比增长28.4%，完成旅客吞吐量17.88万人次，同比增长28.4%，再创历史新高。

10月29日执行冬春航季后，云南红土航空、首都航空、华夏航空、奥凯航空等多家航空公司也将新增和恢复烟台国际机场的航班，东航

和山航也将分别新增1架过夜运力。国内航线方面，冬春航季航班比去年同期新增和恢复了乌鲁木齐、兰州、珠海、潮汕、鄂尔多斯、北京南苑等16个城市的正班航线；国际及地区航线方面，将新增烟台至曼谷、新加坡、福冈等国际航班。

此外，预计年底前，东航还将加密广州、长春等航班，桂林航空等多家航空公司也将在烟台国际机场新增沈阳、海口航班。

高速10处养护工程节后复工 施工路段临时限速60km/h

本报10月9日讯(记者

赵金阳 通讯员 彭川东) 10月9日上午9时，在沈海高速K410处，该路段已恢复施工，各种施工标志标识齐全，施工路段实行半幅通车。

“今年，烟台市高速公路养护大中修工程计划投入5.34亿元，可谓近年来资金投入最大的一年，工程量较大，施工点较多、工期较为紧张。但为保障节日期间广大市民安全便捷出行高速公路，我们于节前督查参建单位加班加点，顺利完成126公里沥青路面的摊铺，并于9月30日下午前恢复了高速公路正常通行，全面保障广大市民节日期间顺利通行。同时，为确保节后顺利复工，我们在节日停工期间完成2万多

吨玄武岩子的备料，完成10标段1800米波形梁护栏备料，1900米立柱备料，1500米防阻块备料。”齐鲁交通烟台分公司总经理杨涛说。

“为不断提升烟台市高速通行环境，加快养护大中修施工进度，10月9日，烟台市境内高速公路10处养护大中修路段全面复工。施工期间，施工路段临时限速60。”齐鲁交通烟台分公司副总经理周建波称，请广大市民注意减速，以免因超速而吃到“罚单”。齐鲁交通烟台分公司同时提醒广大市民，因施工路段实行半幅通车，进入施工路段后，切勿随意超车，并按照现场指示标志行驶，以免给您的出行和生命财产安全造成影响。